
情報共有ツール作業部会 はこだて医療・介護連携サマリー 

活用状況調査集計結果 Ｈ30.3.26～30.6.30 分（n＝１６５） 
 

 

○貴所属機関では，「はこだて医療・介護連携サマリー」（以下「サマリー」と表記）

を作成し，情報共有に活用されたことがありますか。 

 

 
 

 

○上記いいえの理由。 

 

 
 

 

 

・回答機関１６５件中の４０％（６７件）が使用していると回答。 

・使用していないと回答した５９％（９７件）のうち，半数以上の５７％（５６件）

が，『機会がない』『今後使用予定』『準備ができていない』という回答になってお

り，今後使用予定，もしくは使用に向けて前向きな様子が伺える。 

 

 

 

○「サマリー」の内容について，見直しが必要な箇所があると思われますか。 

 

 

はい, 40% いいえ, 59% 

未回答, 1% 

機会がない, 40% 

準備ができて 

いない, 7% 

その他, 32% 未回答, 10% 
今後使用予定, 

 10% 

あり, 18% なし, 45% 未記入, 37% 


